
Piramide 

O piramidah je bilo napisanega in povedanega že veliko.Obstaja veliko dokumentarcev na to 
temo zlasti na Discovery channel. Tudi vrazličnih revijah se je pisalo dosti o temu. Zato se mi ne 
zdi smiselno govoriti o tistem čemur je že tam dovolj dobro razloženo. Omejil se bom na 
ezoterične "bajke". Bajke pa zato ker marsikaj uradno ni priznano, se skriva določene stvari, 
zlasti tiste, ki so povezane s "forbidden archeology", ipd. Medtem ko določene arheološke, 
geološke in druge raziskave nakazujejo, da bi te bajke lahko bile resnične. Kaj je res in kaj ne, kaj 
je uradno sprejeto in kaj ne, v to se ne bom spuščal. Vsak naj vzame v obzir tisto verzijo, ki se 
mu bolj dopade. 
 
Iz zemljevidov, ki so na naši FB strani se lepo vidi, da se je zadnji ostanek Atlantide nahajal sredi 
Atlantika. Dobro je vedeti, da so atlantiđani bili rdeče rase. A se je kdo vprašal zakaj so indijance 
klicali "rdečekožci" in zakaj so v Egiptu na hieroglifih prvi egipčani upodobljeni in opisani kot 
rdeča rasa. Če se vzame v obzir, da je bila Atlantida na sredini Atlantika in da so potekale 
migracije zaradi takih ali drugačnih vzrokov na vzhod in zahod preko morja več stoletij in 
tisočletij preden se je zadnji del kopnega, ki je nekoč pripadal bajeslavni Atlantidi potopil, 
potem marsikaj dobi smisel. 
 
Zanimivo je tudi, da so satelitski posnetki pokazal ipiramide po celem svetu- v J ameriki, 
Kitajskem (v obliki riževih polj, te so najmanj raziskane, zato ker je kitajska zaprta za zahodne 
reaziskovalce)...Prelom pri dešifriranju hieroglifov se je zgodil pred približno 20-30 leti, ko so 
različni ljudje, ki so se s tem ukvarjali najprej dešifrirali hieroglife v J ameriki. Ugotovili so, da so 
hieroglifi sestavljeni iz zlogov, da imajo lahko več pomenov, odvisno od "ključa", ki se uporabi za 
dešifriranje. Podobno kot pri svetih spisih. Nek znak ima lahko več pomenov, zato imajo 
nekatera besedila lahko več pomenov. Ponavadi imajo čisto preprosti pomen, mistične stvari pa 
so ponavadi več plastne. Šele na podlagi raziskav piramid inkov, majev in narodov v J ameriki, so 
naredili preboj tudi v Egiptu. 
 
Forbidden archeology je odkrila marsikaj kar se ne sklada z uradno verzijo. Recimo indijance v 
jogijskih položajih s prav značilnimi položaji asan, risbe dinozavrov, zlate okraske v obliki letečih 
plovil, opisi teh zadev, kristalne lobanje, itd. Tudi ko so naredili večji model letala na podlagi 
manjšega modela, s premosorazmernimi merami in karakteristikami, so bila poskusna letala 
dosti bolj okretna od današnjih. Te podatke so namreč začeli skrivati pred javnostjo, kerimajo 
določeni ljudje ali korporacije svoje interese zlasti ameriška vojska... 
 
Da se vrnem nazaj na piramide... Raziskave in slikanje morskega dna- nekateri znanstveniki, 
geologi in ostali z uradnimi izobraževalnimi nazivi pravijo, da sta bila Afrika in J Amerika nekoč 
povezana. Iz tega se lahko sklepa kdaj je bil kakšen del Afrike, zlasti današnjega Egipta pod 
vodo, kdaj naj bi bila rodovitna zemlja in kdaj približno je postala puščava...Že pri starosti 
Keopsove piramide ni enotnega mnenja...Novejši dokazi in tisto kar je sodobna zgodovina 
pometla pod preprogo (ni v skladu z njihovo miselnostjo), se namreč vse ujema z učenji 
(bajkami) iz svetih knjig...  



 
Zanimivo je tudi, da so znanstveniki šele na podlagi "astronomskih hieroglifov" in določenih 
"svetih besedil" naredili računalniško simulacijo, ki je res pokazala, da je možno da so v nekem 
obdobju bile kataklizme, ki so zelo vplivale na vso živo populacijo. Zlasti premiki polov in premik 
zemeljske osi iz 0- 23,5 stopinj...Nekateri astronomski podatki so namreč preveč natančni, da bi 
se jih kar spregledalo...Je pa res, da so tam tudi neke cifre, ki se znanstvenikom še sanja ne kaj 
naj bi pomenile...To so šele v zadnjem času nekaj ugotovili, ko so dobili prve posnetke naše 
Zemlje, ekvatorja, približne mere nekaterih nebesnih teles v vesolju ipd. In potem se res pojavi 
vprašanje kako je lahko en "opičji" človek pred več 10.000 tisoč leti poznal take podrobnosti in 
premikal velikanske bloke za katere bi celo danes potrebovali velike gradbene stroje, sodobne 
vlačilce in gradbeno mehanizacijo. Odgovori so pač v verskih bajkah. Seveda, če se jih pravilno 
pretolmači in če se jim verjame.  
 
Za Keopsovo piramido je en šaman s polinezijskih otokov že razložil kako so nastali...ljudje so 
imeli nekaj podobnega palci, izgovorili so neke besede, skala se je dvignila, kot da gravitacija ne 
bi imela več vpliva na njih in lahko jo je premikal tudi otrok...Zdaj ali verjet taki zgodbici ali ne. 
To naj pa vsak sam presodi glede na to kaj so znanstveniki dokazal in kako se to zdi verjetno. 
 
Po drugi strani je pa tudi taka zgodbica možna. Mogoče so taki ljudje bili kakšni magi, inženirji al 
pa kaj podobnega, ki so pač imeli neko znanje kako manipulirati z določenimi zemeljskimi 
elementali oz.elementi. Nekaj podobnega se je lahko videlo tudi v seriji "StarTrek". Danes so 
celo nekaj dokazal obstoj antigravitacijskega polja in so celo izdelal par stvari, ki pod določenimi 
pogoji celo lebdijo v zraku... 
 
Lahko samo povem, da Keopsova piramida nima nobene veze z vesoljčki...je pa zelo poveazano 
s simboliko kače in zmaja...Egipčani so namreč uporabljali simboliko palice in dveh kač ovitih 
okoli nje...danes je to znak zdravstva, lekarn...So tudi neki podzemni prostori, ki jih še niso 
odkrili, čeprav moderna skeniranja nakazujejo na to možnost. Zanimivo je tudi da so nekatera 
mesta zgrajena na ostankih drugih mest in da recimo pod njimi obstajajo katakombe, tuneli, 
votline, ki so povezana tudi z več 10, 100 ali celo več km oddaljenimi mesti. En tak primer je 
recimo New Delhi. Pod njim so namreč našli ostanke 5- 6. različnih mest, ki pripadajo različnim 
časovnim obdobjem. Prav tako je tudi nekje po grčiji in Evropi. Kaj pa če je v Egiptu podobno...? 
Tudi Ljubljana stoji na mestu kjer je bila pred njo Emona. Kaj vse je bilo pa pred njo so pa samo 
ugibanja glede na najdene predmete… 
 

 

 



 

 

Danes veliko ljudi raziskuje lastnosti in energijske značilnosti piramid. Velika piramida v Gizi je v 
resnici atlantski instrument, ki temelji na moči oblike. Cilj atlantidskega človeka je bila 
izpopolnitev astralno-čustvenega telesa. Če piramido poravnamo s severnim in južnim 
zemeljskim polom, samo zaradi svoje oblike privlači energijo z etrskih in astralnih ravni. 
Piramida je te energije prevajala v korist prebivalcev velikega mesta, ki je pokopano pod 
peskom v okolici piramide in Sfinge.... 
 
Moderna znanost je bila sposobna analizirati zgradbo atoma in prikazati, da je v središču 
vsakega jedro z elektroni, ki vibrirajo okoli jedra z določeno frekvenco, in da je vsak atom v 
vesolju sestavljen enako. V vsem manifestiranem vesolju ni ničesar, razen energije. Razlika med 
tem povsem znanstvenim pogledom in pogledom ezoterika je v tem, da gre ezoterik še dlje in 
pravi: res je, vse je energija, vendar energija, ki sledi misli in na katero misel vpliva. Misel je 
sredstvo, s pomočjo katerega se dogaja stvarstvo. 
 
R.O.: To je zelo provokativna izjava. Lahko navedete praktičen primer? 
 
B. C.: Velika piramida v Gizi je bila zgrajena z mislijo. Kamniti bloki so bili dejansko preneseni z 
mislijo. Ko veste kako to storiti, je zelo enostavno. Oblikujete formulo, kot je, na primer, velika 
Einsteinova formula E = mc2,ki je spremenila ves naš koncept energije in materije: energija je 
enaka masi, pomnoženi s hitrostjo svetlobe na kvadrat, pri čemer je hitrost svetlobe 300.000 
kilometrov na sekundo. Ta formula je spremenila našo fiziko in tako zdaj na materijo in  energijo 
gledamo kot na nekaj izmenljivega. Ko to spoznate, lahko ustvarite mantro. Formulo E = 
mc2 lahko spremenite v mantro.  
 
Ko mantro izgovarjate pravilno, lahko premikate predmete kamorkoli želite. Energijo misli 
osredotočite tako, da učinkuje na prosto etrsko energijo, ki obkroža vsak kamen, vsakega 
človeka, vsako ribo itd., kajti vse to je zgoščevanje (precipitacija) etrske energije. Prav tako je 
mogoče doseči, da kamni nimajo teže, kajti pri teži gre za inertno maso in gravitacijo. Ko pa iz 
formule ustvarite mantro in jo izgovorite, lahko premaknete kamen z enega mesta na drugega. 
To bomo delali že v zelo bližnji prihodnosti. 
 



Vir....Share international 
 
Glavni povzetki od H. P. Blavatske- Tajna doktina (The secret doctrine)- v srbščini...zlasti je 
zanimiv tisti del, ki zajema astrologijo... 
 
...Afrika, kao kontinent, rečeno je, pojavila se pre Evrope, ali kasnije 
od Lemurije, pa čak i najranije Atlantide. Znamo, prvenstveno 
preko Herodota, Strabona, Plinija i svih drugih Grka, a potom i preko 
geologije, da je ćela oblast današnjeg Egipta, kao i pustinja, nekad 
bila pod morem. Abisinija je nekad bila ostrvo, a delta je bila prva 
zemlja koju su zauzeli pioniri emigranti koji su tu stigli sa svojim bogovima 
saseveroistoka. 
 
Kad je to bilo? Istorija o tome ćuti. Srećom, imamo Zodijak iz 
Dendere, krug na plafonu jednog od najstarijih egipatskih hramova, 
koji je zabeležio taj događaj. Taj Zodijak, sa svoje tri tajanstvene 
Device (Virgo) između Lava (Lion) i Vage {Libra), našaoje svog Edipa, 
koji je razumeo zagonetku tih znakova i opravdao istinoljubivost 
onih sveštenika koji su Herodotu rekli da: {a) su se polovi Zemlje i 
 ekliptika ranije poklapali i {b) da su od vremena kad su počeli njihovi 
prvi zodijački zapisi, polovi triput bili u ravni ekliptike, kao što 
su učili Inicijati... 
 
...Civilizacija Atlantidana bila je veća čak i od egipatske. Njihovi 
degenerisani potomci, narod Platonove Atlantide, izgradili su prve 
piramideu Egiptu, i to svakako pre dolaska "Istočnih Etiopljana", 
kako Herodot naziva Egipćane. To se prilično dobro može zaključiti 
iz tvrdnje Amijana Marcelina, koji kaže da ispod piramida "postoje 
takođe podzemni prolazi i vijugava skloništa, koja su, rečeno je, ljudi 
vesti drevnim misterijama, pomoću kojih su prorekli nailazak potopa, 
izgradili na raznim mestima kako se ne bi izgubilo svako 
sećanje na njihove svete ceremonije". 
Ti ljudi koji su "predvideli dolazak potopa" nisu bili Egipćani, jer 
oni nikad nisu doživeli potop, izuzev poplava Nila. Ko su onda bili 
ti ljudi? Poslednji ostaci Atlantidana, smatramo mi.......... 

Između ostalih umetnosti i nauka, drevni narodi - kao nasleđe od 
Atlantiđana - imali su astronomiju i simbolizam, medu koje je bilo 
uključeno poznavanje Zodijaka. 
Kao što smo već objasnili, čitava antika je, sa dobrim razlozima, 
verovala da su čovečanstvo i njegove rase blisko povezane sa 
planetama,a one opet sa znacima Zodijaka. U njima je zabeležena 
čitava istorija sveta. To dokazuje Zodijak iz Dendere; ali, 
osim ujednom arapskom spisu, svojini sufija, autorka ove knjige 



nigde nije našla ispravnu kopiju tih čudesnih zapisa o prošloj, a 
takođe i budućoj istoriji naše planete. Pa ipak, izvorni zapis postoji, 
sasvim izvesno. 
 
Pošto Evropljani nisu upoznati sa pravim indijskim Zodijacima, 
iti razumeju one koji o tome znaju [svedok je Bentli {Bentley)], čitaocu 
savetujemo, kako bi ovu tvrdnju proverio, da se posluži delima 
Denona {Putovanja u Egipat, tom II) u kojima, ako se razumeju, 
mogu naći i ispitati dva čuvena egipatska Zodijaka. Pošto ih je lično 
videla, autorka ovog dela ne mora više da veruje onome što drugi 
proučavaoci- koji su oba ispitali i proučili veoma pažljivo - imaju 
da kažu o njima. Baš kao što su egipatski sveštenici potvrdili Herodotu, 
kome su rekli da su se ranije pol Zemlje i pol ekliptike poklapali, 
i Mekejje to otkrio i potvrdio."^ Jer, on izriče da su Polovi, 
predstavljeni na tim Zodijacima, u oba položaja: 
U onom koji prikazuje Polove (polarne ose) pod pravim uglovima, 
posto je oznake koje dokazuju da "to nije poslednji put kako 
su oni u tom položaju, već prvi" - nakon stoje Zodijak nacrtan. 
Zatim dodaje: 
Jarac (Capricorn) je predstavljen na Sevemom polu. Rak (Cancer) 
je podeljen, blizu središta, na Južnom polu, što je potvrda da 
su oni izvorno imali svoje zimske periode kada je Sunce bilo u 
* Vidi napomenu urednika na str. 190-191 ovog toma. 
Demonstracija mitološke astronomije drevnih naroda, od jednog neobično 
intuitivnog proučavaoca simbola i astronoma, neke vrste samoiniciranog 
adepta iz Norviča, koji je živeo u prvoj četvrtini našeg [XIX (nap. ured.)] veka. 
Raku;ali, glavna karakteristika koja pokazuje da oni predstavljaju i 
spomenik što obeležava prvi put kada je Pol bio u tom položaju, 
jesu Lav (Leo) i Devica (Virgo). 
Vidi uDelu I I , "Tajna Zodijaka". 
 
Prema okvirnim proračunima, egiptolozi veruju da je Velika piramida 
izgrađena 3.350 godina pre nove ere (vidi Proktor, Znanje, 
tom I,str. 242, 400) i da su Menes i njegova dinastija postojali 750 
godina pre nego što se pojavila četvrta dinastija (za koju se veruje 
da je izgradila piramide) (Stejnilend Vejk, Velika piramida). Tako je 
4.100 godina pre nove ere period koji se pripisuje Menesu. Sad, izjava 
ser Gardnera Vilkinsona (Gardner Wilkinson) da "sve činjenice 
navode na zaključak da su Egipćani bili veoma uznapredovali u civilizacijskim 
Nošiirvaraa još pre Menesa. a možda i pre nego što su 
se doselili u dolinu Nila" [Raulinson, Herodot, tom I I , str. 345] veoma 
je sugestivna i poništava tu hipotezu. Ona ukazuje na veliku civilizaciju 
u praistorijskom periodu, pa čak i stariju. Sesu-Hor ("sluge 
Horusa") bio je narod koji se naselio u Egiptu i, kako potvrđuje g. 



G. Maspero,toj praistorijskoj rasi: 
(. . .)pripada čast (. . .) da je osnovala glavne gradove u Egiptu i 
uspostavila najvažnije svetilišta. 
 
To je bilo pre velike epohe piramida, i to kad se Egipat tek bio 
izdigao iz voda. Pa ipak, "oni su posedovali hijeroglifski oblik pismenosti, 
karakterističan za Egipćane, i mora da su civilizacijski već 
bili znatno uznapredovali". Bila je to, kaže Lenorman (Lenormant): 
(...) zemlja velikih praistorijskih svetilišta, sedište svešteničke vlasti, 
koja je odigrala najznačajniju ulogu u nastanku civilizacije. 
Kojiperiod se pripisuje tom narodu? Čujemo 4.000 do najviše 
5.000 godina pre nove ere (Maspero). Sad, tvrdi se da se pomoću ciklusa 
od 25.868 godina (sideralna godina) može utvrditi približan 
datum podizanja Velike piramide. 
Pretpostavivši da su graditelji piramide uski prolaz, koji vodi 
naniže, usmerili prema zvezdi Sevemjači, astronomi su pokazali 
da je (.. .) Alfa Drakonis, tadašnja zvezda severnjača, bila u 
tom položaju oko 3.500 godina pre nove ere, kao i 2.170. godine 
pre noveere. 
(Proktor,kako ga citira Stejnilend Vejk) 
•' A l i, takođe nam je rečeno da se: 
(. ..)taj relativni položaj Alfa Drakonisa i Alkiona, postoje vanredan, 
nije mogao ponovo pojaviti tokom čitave zvezdane godine. 
(ibid) 
 
To dokazuje da je, pošto Zodijak iz Dendere pokazuje prolazak tri 
zvezdane godine. Velika piramida morala biti izgrađena pre 78.000 
godina, ili , u svakom slučaju, ta mogućnost zaslužuje da bude prihvaćena 
bar isto tako spremno kao i datum 3.350. godina pre nove ere. 
Sad, na Zodijacima izvesnih hramova u Sevemoj Indiji , kao i na 
Zodijaku iz Dendere, nađene su iste karakteristike znakova. Oni koji 
dobro poznaju induske simbole i sazvežda, po opisu egipatskih će 
moći da otkriju da li su te oznake vremenske hronologije ispravne ili 
ne. Na Zodijaku iz Dendere, kako su ga sačuvali savremeni egipatski 
Kopti i grčki adepti, a koji je nešto drugačije objasnio Mekej, 
Lavstoji na Hidri, a njegov rep je gotovo prav i pokazuje naniže 
pod uglom od četrdeset ili pedeset stepeni, dok se taj položaj slaže 
sa izvornim  sastavom th sazvežda. Mekej dodaje: 
Ali, na mnogim mestima vidimo Lava (Singhu) sa repom okrenutim 
na više preko njegovih leda, koji se završava zmijskom glavom, 
pokazujući tako da je Lav bio "obrnut", što odista mora da 
je bio slučaj i sa čitavim Zodijakom i svim drugim sazvežđima 
kad je Pol bio obrnut. 
 



Govoreći o kružnom Zodijaku, o kojem je pisao i Denon, on kaže: 
Tamo ,Lav stoji «a Zmiji, a njegov rep pravi krivu naniže, iz čega 
vidimo da iako mora da je prošlo šest stotina ili sedam stotina 
hiljada godina između ta dva položaja, ipak su one donele samo 
male promene u sazvežđima Lava i Hidre, dok je u njima Virgo 
(Devica) predstavljena sasvim drugačije. U kružnom Zodijaku, Devica 
hrani svoje dete; ali, izgleda da oni nisu imali takvu predstavu 
kada je Pol prvi put bio u ravni ekliptike, jer u tom Zodijaku, kako 
ga saopštava Denon, mi vidimo tri Device između Lava i Vage, 
požalimo što u tom Zodijaku postoji prekid figure u kasnijem delu 
Lava i na početku Virgo, koji je odneo po jedan deo od svakog 
znaka. 
 
Svejedno, značenje je jasno, pošto ta tri Zodijaka pripadaju trima 
različitim epohama: naime, poslednjim trima porodicama četvrte podrase 
Pete Korenske Rase, od kojih svaka mora da je živela otprilike 
25.000do 30.000 godina.......... 
 

 

 



 

 


